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 09.09.2025מיום    חזות העיר פרוטוקול וועדת 

 : תאריך התכנסות

 אגף חזות העיר – 09.09.2025

 נוכחים: 

 חזות העיר יו"ר ועדת  , תיק חזות העיר  , ממונה משנה לראש העיר - רועי כהןעו"ד 

 מנהל אגף חזות העיר   - ערן רובין

 , חברת ועדה  משנה לראש העיר -זהבה לנדמן

    נציג ציבור  –ארי ארבל 

 נציג ציבור    -צורי ארביב 

 נציגת ציבור    -יוכי שרמן

 נציגת ציבור  -סמדר פינק

 נציג ציבור   -מיקי רחבי

   נציג ציבור -הראל כהן

 נציג ציבור    – יובל דוםד"ר 

 משקיפה – י ד"ר ליאורה מאיר

 נציגת נאמני עצים   -מירי ישראל

 עד  אדריכלית נוף חברת מנ -אנה יוגב

 פתיחה: 

 וברכות לשנה החדשה שבפתח   משתתפיםההצגת  .1
 
 פתיחה ע"י יו"ר הוועדה:   1.1

 

להודות   01/09בתאריך   הזדמנות  זו  ומסודרת.  תקינה  טובה,  בצורה  בעיר  החינוך  מוסדות  כל  לכל    נפתחו 

תשרי הכוללים בין    חגית העיר לאנחנו  נמצאים לקראת פעילות הכנ.  אגף חזות העירל   העוסקים במלאכה ובפרט

. העלנו בפני הנהלת העיר את האתגרים שנמצאים לקראת  לקראת חג הסוכות  רהיתר גם חלוקת סכך לתושבי העי

רכבים  להוצאת  ח אדם.  רוצה לעדכן שיצאנו בפרויקט  ווכ   ומשאבים   פתיחת השכונות החדשים מבחינת כלים 

מקווה למגר את תופעה זו.   וכו',  שכולל גרירה/ קנסות    –נטושים שכולל מיפוי רכבים בעיר והתחלה של טיפול  

אנחנו במציאות שאנשים משליכים את הגזם שלא בימי הוצאה.    יש פרסומות בכל רחבי העיר. עדין  – נושא הגזם  

 אנחנו ממשיכים לאכוף ולתת דגש על כך.  

 

 
 .  מעקב וביצוע מצד האגף   – לנושאים שהועלו במסגרת הוועדה הקודמת תהוצגה למשתתפים התייחסו  1.2
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 ערן רובין   רמ -ף ת מנהל אגסקיר  נושאים שעלו בוועדה

רועי עבר על כל הנושאים שהועלו בוועדה הקודמת וטופלו. אני רוצה לחדד את נושא פתיחת שנת הלימודים ולומר   .2

מוסדות בעיר. כל נושא   190שאגף חזות העיר מתפעל גם את כל הנושא של גינון בכל מוסדות החינוך שישנם קרוב ל  

אגרונום +גיזומים, ניקיון , שתילות וכו'. מאמצע ההכנה מתחיל בסוף חודש יוני, כל העצים במוסדות עוברים סקר  

וכבר  שצריך  כמו  תתחיל  הלימודים  שנת  שתחילת  מנת  על  החינוך  מוסדות  כל  של  לשטיפה  נכנסים  אנחנו  אוגוסט 

 העיר לחגי תשרי.  בהכנת. אנחנו מתחילים 02.09בתאריך 

 ע"י  אנה יוגב, אדריכלית נוף חברת מנעד הצגת תוכנית אסטרטגית להצללה וקירור במרחב העירוני באמצעות עצים 

על ידי   על תכנית ההצללה שמתוכננת בעיר רעננה  והסבר מקצועית ומפורטת הוצגה מצגתהועדה בהמשך לבקשת חברי 
   .הגברת אנה יוגב

 הוחלט על קיום ישיבה משותפת עם נציגי אגף ההנדסה לעקוב אחרי התקדמות ביצוע התכנית 

  : סוגיות שעלו ע"י חברי הוועדה

 קבלני עירייה שמייצרים גזם שלא בימי הוצאה צריך הידוק שיתוף פעולה בין מחלקת שפ"ע למחלקת גנים ונוף. -הראל כהן

 .  חריגות / מעבודות מיוחדות  גזם קיים שיתוף פעולה מלא בין המחלקות, מחלקת הגינון דואגת  - ערן רובין

 עצים שמלכלכים את הרחוב ומייצרים מפגע לתושבים, דבק ברחובות. מדוע ממשיכים להשאיר    -עצי מייש -סמדר פינק

 את העצים ועוד נוטעים חדשים למרות הכינמה.  

מדובר בבעיה ארצית ואנו מטפלים בעצים בהתאם להנחיות משרד  אין אישור משרד החקלאות להוצאת העצים.   -ערן רובין

 . תהחקלאות וכמובן מתגברים שטיפה בקיטור חם בנקודות הבעייתיו

  ת ראש העיר לשר החקלאות בדרישה לקבל אישור להוצאת עצי מייש כנגד התחייבוטעם  הוצאה של מכתב מ  החלטה:

 לנטיעת עצים אחרים. 

 קקי בעיר? -מה המדיניות של מילוי שקיות שקי  -הראל כהן

 אך ורק לאחר פנייה למוקד.  שמתבצע מצטרף לשאלה. ישנה בעיה במילוי השקיות  -רועי כהן

 המחלקה וחידוד דגשים בנושא. תעשה בדיקה מול  - ערן רובין

ראה    -לתכנן הצללה במקום ולא הצבת ספסל ועמוד ללא הצללה  -במקום שבו מתכננים הצבת תחנות אוטובוס  -ארי ארבל

 מקרה רחוב האלה פינת רבוצקי משני הצדדים. 

 זה מייצר סירחון ומפגע ואף אחד לא יושב שם.  -מבקש לא להציב ליד ספסלים ציבורים פחי אשפה -הראל כהן

 מבקשת ששקיות שקי קקי יהיו מחומר ממוחזר.   -זהבה לנדמן

 מדובר בעלות מאוד גבוהה וזה לא ישים.  - ערן רובין
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 סיכום: 

 סיכם ואמר :   עו"ד רועי כהן   יו"ר הוועדה

אני מברך על ההשתתפות הפעילה של חברי הועדה והמעורבות בשמירה על איכות החיים והסביבה בעיר רעננה , הנחתי  

מסודרת על פעילות האגף כדי להביא למודעות הציבור את העשייה הענפה שמתבצעת בשטח , נבחן בכובד  להכין חוברת  

ראש את הנושאים שעלו במסגרת הצגת תכנית האב להצללה ואת הצורך בתיאום מלא עם אגף ההנדסה , הוחלט על קיום  

מנהל האגף ערן רובין פועל סביב השעון    ישיבה משותפת עם נציגי אגף הנדסה כדי לשמוע על התקדמות תכנית ההצללה ,

למתן מענים מהירים ויש עוד מקום לשיפור וחדשנות אבל צריך לזכור שהעיר גדלה ומתרחבת וישנם אתגרים רבים ואנשי  

 גף מנסים לתת את השירות הטוב ביותר בכלים שיש בידם . הא

 שנה טובה  

 רושם הפרוטוקול 

 ראש האגף לחזות העיר, ערן רובין.   -מזכיר הוועדה

 

 נוכחות חברי הועדה: 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 נוכחות  חבר ועדה
 V יו"ר רועי כהן

 V ערן רובין – זכיר וועדהמ
 V מיקי רחבי 
 V הראל כהן 

 V זהבה לנדמן 
 V   ד"ר ליאורה מאירי

 V   סמדר פינק 
 V  יובל דוםד"ר 

 V יוכי שרמן 
 V צורי ארביב  

 V ארי ארבל  
 V יוכי שרמן

 V מירי ישראל 
 V אנה יוגב  
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